

*Лесом частым, полем вьюжным
Зимний праздник к нам идет.
Так давайте скажем дружно:
«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»*

С наступающим Новым годом!

В последние дни уходящего года нам очень хочется, чтобы Ваше настроение было праздничным, а грядущий год был щедр на приятные моменты и настоящие чудеса.

Мы от всей души желаем Вам счастья, благополучия и процветания! Пусть счастьем и добротой наполнен будет дом каждого из нас. Пусть жизнь заиграет яркими красками. Всем прекраснейшего настроения на ближайшие 365 дней. Пускай этот год принесёт нам массу позитива и приятных событий!

Новый год – это радостная сказка и для детей, и для взрослых. В дошкольном учреждении с 23 по 29 декабря прошли новогодние праздники.

Дети, родители и педагоги нашего детского сада с удовольствием принимали самое активное участие в подготовке к встрече Нового года. Никто не остался в стороне! Украсили группы, музыкальный зал, фойе дошкольного учреждения гирляндами, снежинками, мишурой, оформили выставку новогодних поделок. Детский сад преобразился, все сверкало и блестело! Дед Мороз и Снегурочка, долгожданные подарки, разноцветные сверкающие гирлянды и ярко украшенная елочка принесли детям ощущение чуда.

Жаль, что праздничные мероприятия так быстро пролетели. Осталось только смотреть фотографии и ждать Деда Мороза и Снегурочку в следующем году.